



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении экс-сотрудника администрации одного из муниципальных районов Саратовской области



Отделом по расследованию особо важным дел регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по муниципальным закупкам администрации одного из муниципальных районов Саратовской области обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в значительном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с августа 2019 года по апрель 2021 года начальник отдела по муниципальным закупкам совершала незаконные действия в пользу двух юридических лиц, обеспечивая их победу в электронных аукционах, проводимых администрацией одного из муниципальных районов Саратовской области. За совершение указанных действий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

злоумышленница лично получила от представителя данных юридических лиц взятку частями в виде денег в общей сумме более 40 тыс. рублей, путем зачисления указанных денег на её банковский счёт.

Противоправные действия должностного лица выявлены сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1756702>